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Kommunstyrelsen 

Inkomna medborgarförslag 
Sammanfattning 
Redogörelse för medborgarförslag som inkommit till Trelleborgs kommun och fått 
mer än 50 röster: 

• Medborgarförslag, Planteringar, inkommit den 10 januari 2023 och har 
under omröstningsperioden fått totalt 59 röster.  

• Medborgarförslag, Streama kommunfullmäktige på fler plattformar, 
inkommit den 18 januari 2023 och har hittills fått 120 röster. 

• Medborgarförslag, Ökade resurser till skola och omsorg genom minskade 
kostnader för det politiska styret, inkommit den 17 januari 2023 och har 
hittills fått 188 röster.  

• Medborgarförslag, Hundrastgård Kung Karl/Änghög, inkommit den 25 
januari 2023 och har hittills fått 80 röster.  

• Medborgarförslag, Skolskjuts för barn inom LSS som även går på fritids, 
inkommit den 9 februari och har hittills fått 65 röster.  

Medborgarförslagen finns i sin helhet under rubriken Ärendet i 
kommunledningsförvaltningens tjänsteskrivelse.  

Beslutsunderlag 
Kommunledningsförvaltningens tjänsteskrivelse, KS 2023/81, 2023-02-13 

Kommunledningsförvaltningens förslag till beslut 
Kommunfullmäktige föreslås besluta 

att överlåta besvarandet av medborgarförslagen till kommunstyrelsen. 

Beslutet skickas till 
Förslagsställarna 
Kommunledningsförvaltningen 
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Ärendet 
Medborgarförslag, Planteringar 

Vi tycker att en blomma som heter Judaspenningar ska planteras i alla rabatter 
kommunen äger och sköter planteringen i. Hade blivit ett lyft för kommunen efter 
senaste tidens oroligheter inom det mesta. 

Medborgarförslag, Streama kommunfullmäktige på fler plattformar 

Tidigare streamade man kommunfullmäktige via Youtube vilket var lättillgängligt 
för medborgarna att hitta och se. Samt att man kunde få en pling när det startade. 
Numera streamas det bara via någon annan lösning som är svår för medborgarna att 
hitta, undangömt på Trelleborg.se sida. Målsättningen med streamningen torde vara 
att skapa ett intresse för den lokala politiken. Mitt förslag är att 
kommunfullmäktige streamas både på Youtube och på Facebook vilket skulle göra 
det lättillgängligt för medborgarna att hitta. Ren tekniskt är det inga problem att 
göra detta! 

Medborgarförslag om ökade resurser till skola och omsorg genom minskade 
kostnader för det politiska styret 

Motivering: Som det ekonomiska läget i Trelleborg ser ut idag saknar det 
motivering till att den politiska organisationen behöver växa och ge ökade 
kostnader utan i stället behöver välfärdssektorn såsom skola och omsorg tillföras 
ökade resurser.  

Yrkar: Att kommunfullmäktige beslutar återställa politikens kostnader till 2018 års 
nivå, vilket var i likhet med jämförbara kommuner och att skillnaden gentemot 
2022 års kostnader tillförs välfärdssektorn såsom skola, barn och äldreomsorg. 

Medborgarförslag, Hundrastgård Kung Karl/Änghög 

Mellan Änghög och Kungahusen finns det stora gröna ytor där våra hundar hade 
kunnat leka fritt men tyvärr går inte detta då det inte finns någon inhägnad och det 
ligger cykel/gångbana intill. En hundrastgård hade dels tagit oss från 
cykel/gångbanan men också fått våra hundar att kunna träffas och leka utan koppel. 

Medborgarförslag, Skolskjuts för barn inom LSS som även går på fritids 

Har en son med både IF (intellektuell funktionsnedsättning) och Autism som börjat 
särskolan. Men eftersom vi föräldrar arbetar har han även fritids och får då inte 
skoltaxi utan har färdtjänst. Det stora problemet är att de inte fungerar som de ska. 
De är aldrig i tid, har inte koll på vart man lämnar och hämtar, alltid olika 
chaufförer osv. Och för ett barn med autism är detta totalt katastrof och utbrotten 
avlöser varandra, skoldagen blir förstörd och sen fortsätter de i en ond cirkel. Varit 
i kontakt med bolaget flera gånger men de är bara om man har SKOLTAXI som 
man kan få rutiner som samma chaufför och hämtning tid och inga samåkningar 
vilket också är förödande. Så skoltaxi för barn som tillhör LSS som har fritids bör 
ha samma rättighet till de som de andra barnen. 
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